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緊
急
事
態
宣
言
の
解
除
に
伴
い
、
今
月
一
日
よ
り
Ｈ
Ｒ
を

二
つ
に
分
散
し
て
登
校
を
再
開
し
ま
し
た
。
生
徒
の
楽
し
そ

う
な
姿
に
こ
ち
ら
も
つ
い
心
が
緩
み
そ
う
に
な
り
ま
す
が
、

「
そ
こ
は
心
を
鬼
に
し
て
」
と
始
業
前
朝
の
打
ち
合
わ
せ
で

金
子
教
頭
先
生
が
職
員
に
告
げ
た
こ
の
言
葉
を
肝
に
銘
じ
て

感
染
防
止
に
努
め
ま
す
。 

感
染
防
止
に
つ
き
ま
し
て
は
、
ご
家
庭
に
協
力
い
た
だ
い

て
い
る
検
温
や
学
校
で
の
三
密
防
止
と
共
に
、
午
前
、
午
後

そ
れ
ぞ
れ
Ｓ
Ｈ
Ｒ
終
了
後
に
全
教
員
で
教
室
や
ト
イ
レ
等
を

消
毒
し
て
い
ま
す
。
せ
っ
か
く
再
開
し
た
学
校
、
再
び
休
校

に
な
る
こ
と
が
な
い
よ
う
対
策
を
続
け
て
い
き
ま
す
。 

 

 

休
校
課
題
と
教
科
書 

令
和
２
年
度
が
始
ま
る
と
す
ぐ
に
休
校
と
な
り
、
４
月
の

課
題
は
郵
送
で
生
徒
宅
へ
配
送
し
ま
し
た
。
実
は
そ
の
課
題

を
つ
く
る
に
あ
た
り
、
職
員
間
で
確
認
し
た
事
項
が
あ
り
ま

し
た
。
教
科
書
の
こ
と
で
す
。
２
，
３
年
生
徒
は
教
科
書
を

購
入
し
ま
し
た
が
、
そ
れ
を
自
宅
に
持
っ
て
帰
っ
て
い
る
か

ど
う
か
と
い
う
こ
と
で
す
。
結
局
持
ち
帰
っ
て
い
な
い
生
徒

が
相
当
数
い
る
こ
と
が
分
か
り
、
実
態
を
踏
ま
え
て
課
題
を

出
す
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
一
昨
年
で
し
た
で
し
ょ
う
か
、

小
中
学
生
の
学
校
へ
持
っ
て
い
く
荷
物
が
重
い
と
問
題
に
な

っ
た
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
。
そ
の
是
非
は
と
も
か
く
、
嘗
て

「
全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
」
の
生
活
・
学
習
習
慣
に
関

す
る
質
問
に
、「
学
校
に
持
っ
て
行
く
物
を
前
日
か
，
そ
の
日

の
朝
に
確
か
め
て
い
ま
す
か
」
と
い
う
問
い
が
あ
り
ま
し
た
。 

こ
の
調
査
の
中
学
校
数
学
Ａ
に
つ
い
て
正
答
率
の
上
位
か

ら
２
５
％
ず
つ
Ａ
～
Ｄ
の
４
つ
の
層
に
分
け
，
質
問
紙
へ
の

回
答
状
況
を
比
べ
て
み
る
と
下
の
よ
う
な
グ
ラ
フ
に
な
り
ま

す
。
明
ら
か
に
相
関
関
係
が
あ
り
、
Ａ
層
（
上
位
）
ほ
ど
準

備
を
す
る
割
合
が
高
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。 

小
中
学
生
と
高
校
生
の
違
い
は
あ
り
ま
す
が
、
学
習
に
対

す
る
意
識
の
差
は
学
習
成
果
に
影
響
し
て
は
い
な
い
で
し
ょ

う
か
。
教
科
書
を
持
ち
帰
ら
な
い
生
徒
は
、
家
庭
で
持
ち
物

を
確
か
め
る
こ
と
す
ら
で
き
ま
せ
ん
。 

                

 

あ
ら
ゆ
る
生
活
習
慣
は
、
私
た
ち
の
さ
ま
ざ
ま
な
こ
と
と

つ
な
が
っ
て
い
る
の
だ
と
思
う
結
果
で
し
た
。
生
活
習
慣
が

緩
い
人
は
、
成
果
が
上
が
り
に
く
い
の
か
も
知
れ
ま
せ
ん
。 

 

 

不
合
格
率 

前
号
で
「2019 

年
度 

大
学
・
短
大
「
現
役
進
学
率
」
は  

54.8

％（
男
子51.7

％
、女
子57.9

％
）、
専
門
学
校 16.3

％
、

就
職 17.5

％
、
専
修
・
各
種
学
校 5.1

％
」
と
お
伝
え
し
ま

し
た
。
で
は
、
不
合
格
率
は
ど
の
く
ら
い
で
し
ょ
う
か
。
下

の
グ
ラ
フ
に
あ
る
通
り
、
２
０
０
８
年
度
以
降
大
学
進
学
希

望
者
の
不
合
格
率
は
１
０
％
を
割
り
込
ん
で
い
ま
す
。
大
学

に
よ
っ
て
は
不
合
格
者
が
出
な
い
、
事
実
上
無
試
験
Ｂ
Ｆ(

ボ

ー
ダ
ー
・
フ
リ
ー)

、
進
学
先
を
選
ば
な
け
れ
ば
誰
で
も
大
学

に
進
学
で
き
る
状
況
も
あ
り
ま
す
。
多
く
の
保
護
者
の
方
が

過
ご
し
た
高
校
３
年
生
の
時
と
は
、
か
な
り
様
子
が
違
う
の

で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。 

 

そ
う
は
言
っ
て
も
、
高
校
卒
業
後
の
進
路
決
定
が
人
生
に

大
き
く
影
響
す
る
こ
と
は
今
も
同
じ
で
す
。
大
学
４
年
間
と

い
う
時
間
を
過
ご
す
意
義
は
十
分
に
感
じ
ま
す
が
、
目
的
を

も
っ
て
進
路
先
を
選
ぶ
こ
と
は
忘
れ
な
い
で
く
だ
さ
い
。 

  

生
徒
に
新
聞
を
！ 

 

学
校
再
開
後
、
進
路
室
と
３
年
生
の
全
教
室
に
毎
朝
、
新

聞
が
届
く
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
進
路
指
導
部
長
の
藤
本
先

生
が
発
案
、
交
渉
し
、
販
売
店
様
の
ご
厚
意
で
毎
朝
、
新
聞

が
届
く
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
教
室
に
は
読
売
・
朝
日
・
産

経
の
３
紙
、
進
路
室
に
は
こ
れ
ら
３
紙
に
日
本
経
済
新
聞
を

加
え
た
４
紙
を
閲
覧
で
き
ま
す
。
教
室
で
は
早
速
担
任
の
先

生
の
声
掛
け
に
、
新
聞
の
読
み
方
に
関
心
を
示
し
た
複
数
の

生
徒
が
い
ま
し
た
。
ネ
ッ
ト
ニ
ュ
ー
ス
に
は
な
い
新
聞
の
意

義
を
、
こ
れ
を
機
に
学
ん
で
も
ら
え
れ
ば
と
願
っ
て
い
ま
す
。 

大学受験の変化  

４ 
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不合格率(%) 


